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Информация

по итогам работы Комитета городского контроля

за I квартал 2020 года
Информация по итогам работы Комитета городского контроля за I квартал 2020 года направляется по результатам рассмотрения на заседании Совета Комитета городского контроля (Протокол № 3 от 07.04.2020 г.). 

В I квартале 2020 года в рамках осуществления внешнего муниципального финансового контроля и контроля в сфере муниципальных закупок специалистами Комитета проведено               5 плановых контрольных мероприятий, в том числе по направлениям деятельности:

· 3 контрольных мероприятия по проверке целевого и эффективного использования муниципального имущества и средств бюджета Новокузнецкого городского округа, выделенных на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания и иные цели автономных учреждений:

· Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Детская школа искусств № 1»;
· Муниципальное бюджетное нетиповое общеобразовательное учреждение «Лицей № 111»;
·  Муниципальное казенное дошкольное образовательное  учреждение  «Детский сад № 225»;
· 2 контрольных мероприятия по проверке соблюдения законодательства РФ и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд следующими Заказчиками:
· Администрация Центрального района;
· Комитет градостроительства и земельных ресурсов администрации г. Новокузнецка.
Кроме этого, в рамках осуществления полномочий участника бюджетного процесса проводилось контрольное мероприятие по проведению внешней проверки годовой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств (ГАБС) за 2019 год, итоги которого будут отражены в информации за 2 квартал 2020 г.

В I квартале 2020 года проведены проверки на 5 объектах – в муниципальных учреждениях и структурных подразделениях администрации г. Новокузнецка. Объем средств, проверенных при проведении контрольных мероприятий, составил 127 млн. 739,6 тыс. руб., в том числе объем проверенных бюджетных средств – 127 млн. 739,6 тыс. руб.,
По результатам проведенных контрольных мероприятий выявлено 146 нарушений и недостатков, из которых 37 нарушений имеют стоимостную оценку в сумме 7892,4 тыс. руб., в том числе по видам нарушений в соответствии с классификатором:

· 50 нарушений и недостатков в ходе исполнения бюджета при использовании средств, выделенных на финансовое обеспечение деятельности муниципальных учреждений, из которых 31 нарушение имеет стоимостную оценку в сумме 7143,00 тыс. руб. (в части начисления выплат компенсационного и стимулирующего характера, выплаты персонального повышающего коэффициента, в части формирования штатного расписания, в части несоответствия времени фактической работы работников учреждения с данными табеля учета рабочего времени и др.);
· 10 нарушений и недостатков порядка ведения бухгалтерского учета, составления и представления бухгалтерской (финансовой) отчетности, из которых 3 нарушения имеют стоимостную оценку в сумме 669,40 тыс. руб., (в части нарушения требований, установленных к первичным учетным документам, подтверждающим поступление материальных ценностей, в части отсутствия  инвентарных номеров на объектах основных средств в полном объеме, в части не принятия к бухгалтерскому учету объекта основных средств (полевая кухня);  
· 75 нарушений при осуществлении закупок для обеспечения муниципальных нужд (порядка формирования и ведения плана-графика закупок, порядка его размещения в открытом доступе в части указания недостоверной информации по обоснованию выбранного способа определения поставщика (подрядчика, исполнителя) в отношении  закупки с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем, порядка размещения в реестре контрактов в ЕИС документов о приемке поставленного товара, выполненной работы, оказанной услуги в части их представления в федеральный орган исполнительной власти, уполномоченный на ведение реестра контрактов с нарушением сроков, порядка размещения в реестре контрактов в ЕИС информации о расторжении контракта, в части не представления в срок информации о расторжении контракта в федеральный орган исполнительной власти, уполномоченный на ведение реестра, порядка формирования информации о заключенных муниципальных контрактах, информации об их исполнении в реестре контрактов в ЕИС в части направления недостоверной информации о заключении и об исполнении  муниципальных контрактов и др.);
· 1 нарушение  в сфере управления и распоряжения муниципальной собственностью (в части предоставления в аренду объекта муниципального имущества, при отсутствия договора аренды нежилого помещения - 7 кв.м. под размещение буфета);
· 10 иных нарушений и недостатков при исполнении требований нормативных и правовых актов, из которых 3 нарушения имеют стоимостную оценку в сумме 78,4 тыс. руб. (в части завышения фонда оплаты труда работников учреждения, в части несоответствия показателей плана финансово-хозяйственной деятельности по поступлениям и сведениям, указанным в соглашениях о предоставлении субсидии по объему финансового обеспечения,  в части формирования муниципального задания и др.).

По результатам проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий в I квартале 2020 года приняты следующие меры:

·  направлено 3 представления в адрес руководителей организаций, содержащих предложения об устранении нарушений и недостатков, в том числе 37 нарушений в стоимостной оценке на сумму 7892,4 тыс. руб., из них о возмещении средств в  сумме 840,5 тыс. руб.;
· направлено 5 информационных записок в адрес Комитетов и Управлений, ЦБ КО и Н администрации г. Новокузнецка, ЦБ Управления культуры администрации г. Новокузнецка, по результатам проведенных проверок в подведомственных им учреждениях с целью принятия необходимых мер по недопущению в будущем подобных нарушений.
По результатам контрольных мероприятий, проведенных в I квартале 2020 года, в Ваш адрес направлено 5 информационных записок.

Председатель Комитета 

городского контроля
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