КОМИТЕТ ГОРОДСКОГО КОНТРОЛЯ

Новокузнецкого городского округа

654041, г. Новокузнецк





 
 № 1-12-_______
ул. Циолковского, 34






 от 23 июля 2020 г.

электронный адрес: kgk@rdtc.ru 

официальный сайт: kgk-nvkz.ru
тел. 71-49-90

Главе города Новокузнецка
Кузнецову С.Н.

Председателю Новокузнецкого городского Совета народных депутатов

Масюкову О.А.
Информация

по итогам работы Комитета городского контроля

за II квартал 2020 года
Информация по итогам работы Комитета городского контроля за II квартал 2020 года направляется по результатам рассмотрения на заседании Совета Комитета городского контроля (Протокол № 11 от 17.07.2020 г.). 

Во II квартале 2020 года в рамках осуществления внешнего муниципального финансового контроля и контроля в сфере муниципальных закупок специалистами Комитета городского контроля проведено 4 плановых контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, в том числе по направлениям деятельности:

· 1 контрольное мероприятия по проверке соблюдения законодательства РФ и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд следующими Заказчиками:
- МК ДОУ «Детский сад № 222» за период с 01.03.2019 г. по 30.04.2020 г.
· 1 контрольное мероприятие по проведению внешней проверки годовой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств (ГАБС) за 2019 год;

· 1 экспертно-аналитическое мероприятие по проведению внешней проверки годового отчёта об исполнении бюджета Новокузнецкого городского округа за 2019 год;
· 1 экспертно аналитическое мероприятие «Анализ предоставления Новокузнецким городским округом субсидий юридическим лицам в соответствии со статьей 78 Бюджетного Кодекса РФ, в части предоставления субсидий на возмещение недополученных доходов, связанных с реализацией товаров (оказанием услуг) в сфере теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения, в результате  применения государственных регулируемых цен и (или) предоставления  мер социальной поддержки за 2019 год и первый квартал 2020 года» (переходящее на третий квартал 2020 г., информация об его итогах будет отражена в информации по итогам работы Комитета за третий квартал 2020 г.). Данное мероприятие проводилось на основании решения Новокузнецкого городского Совета народных депутатов от 24.03.2020 г. №3/15 «О поручении Комитету городского контроля Новокузнецкого городского округа».
Во II квартале 2020 года проверено 25 объектов, (в т.ч. 23 отчетности главных администраторов (распорядителей) бюджетных средств). Объем средств, проверенных при проведении контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, составил 98,05 млн. руб., в том числе объем проверенных бюджетных средств – 98,05млн.  руб.
По результатам проведенных контрольных мероприятий выявлено 27 нарушений, из которых 1 нарушение имеет стоимостную оценку в сумме 95,55 млн. руб., в том числе по видам нарушений в соответствии с классификатором:

- 5 нарушений порядка ведения бухгалтерского учета, составления и представления бухгалтерской (финансовой) отчетности, из которых 1 нарушение имеет стоимостную оценку в сумме 95,55 млн. руб., (в части неправильного составления форм бюджетной отчетности);
- 22 нарушения  при осуществлении закупок для обеспечения муниципальных нужд, а именно в части нарушения  порядка использования Каталога ТРУ при планировании и осуществлении  закупок с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) в части описания объектов закупок Заказчиком без использования обязательного применения информации, включенной в позиции Каталога ТРУ, порядка размещения в реестре контрактов в ЕИС документов о приемке поставленного товара, выполненной работы, оказанной услуги по контрактам, заключенным с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), в части их представления в федеральный орган исполнительной власти, уполномоченный на ведение реестра контрактов, с нарушением сроков, порядка приемки результатов исполнения контракта в части утверждения Заказчиком приемочных комиссий, каждая из которых состоит менее, чем из пяти человек, порядка приемки результатов исполнения  контрактов, заключенных по итогам проведения совместных электронных аукционов, в части подписания документа о приемке (товарная накладная) только одним членом приемочной комиссии, порядка размещения в реестре контрактов в ЕИС документов о приемке поставленного товара по муниципальным контрактам, заключенным по итогам проведения совместных электронных аукционов, в части их представления в федеральный орган исполнительной власти, уполномоченный на ведение реестра контрактов, с нарушением сроков,  порядка размещения в реестре контрактов в ЕИС информации об исполнении контракта (отдельного этапа исполнения контракта), в том числе информации о стоимости исполненных обязательств (об оплате контракта, отдельного этапа исполнения контракта) по муниципальному контракту, заключенному по итогам проведения совместного электронного аукциона, в части представления в федеральный орган исполнительной власти, уполномоченный на ведение реестра контрактов с нарушением сроков;
Кроме этого, по результатам проведенных экспертно-аналитических мероприятий выявлено 14 иных нарушений и недостатков при исполнении требований нормативных и правовых актов  (в части несвоевременного представлена годовой отчетности  о выполнении муниципальной программы, отсутствует методика расчёта  отдельных показателей и др.)
По результатам проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий во II квартале 2020 года приняты следующие меры:

· направлено 1 представления в адрес руководителя организации, содержащее предложение об устранении нарушения в стоимостной оценке на сумму 95,55 млн. руб.;
· направлено 9 информационных записок в адрес главных администраторов бюджетных средств, содержащих предложения об устранении нарушений и недостатков;

· направлена 1 информация в Главное контрольное управление Кемеровской области о фактах совершения действий (бездействий) должностных лиц Заказчиков, содержащих признаки административного правонарушения, по результатам проведения контрольных мероприятий.
По запросу отдела в г. Новокузнецке  Управления Федеральной службы безопасности РФ по Кемеровской области – Кузбассу переданы материалы контрольного мероприятия «Контрольная проверка выполнения представлений Комитета городского контроля, выданных по результатам проверки целевого и эффективного использования муниципального имущества и средств, предоставленных из бюджета муниципального образования «Новокузнецкий городской округ», в том числе средств субсидий на возмещение затрат, связанных с применением регулируемых тарифов на пассажирские перевозки на объектах: Управление по транспорту и связи администрации г. Новокузнецка, ОАО «Пассажирское автотранспортное предприятие № 4».

По результатам контрольных мероприятий, проведенных во II квартале 2020 года, в Ваш адрес направлено 2 информационные записки и 1 заключение.

И.о. председателя Комитета 
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