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Информация

по итогам работы Комитета городского контроля

за III квартал 2020 года
Информация по итогам работы Комитета городского контроля за III квартал 2020 года направляется по результатам рассмотрения на заседании Совета Комитета городского контроля (Протокол № ___ от ____.10.2020 г.). 

В III квартале 2020 года в рамках осуществления внешнего муниципального финансового контроля и контроля в сфере муниципальных закупок специалистами Комитета проведено 11 плановых контрольных и экспертно-аналитических мероприятий и 3 внеплановых контрольных мероприятия в том числе по направлениям деятельности (плановые мероприятия):

· 2 контрольных мероприятия по проверке выполнения представлений Комитета городского контроля, выданных по результатам проверки целевого и эффективного использования муниципального имущества и средств бюджета Новокузнецкого городского округа, выделенных на финансовое обеспечение деятельности казенных учреждений:
· МКДОУ «Детский сад № 225»;
· МКОУ «Специальная школа-интернат № 66».

· 2 контрольных мероприятия по проверке выполнения представлений Комитета городского контроля, выданных по результатам проверки целевого и эффективного использования муниципального имущества и средств субсидий, выделенных из местного бюджета, следующим муниципальным учреждениям:
· МАУК «Новокузнецкий краеведческий музей»;

· МАДОУ «Центр развития ребенка - детский сад № 3».
· 1 экспертно-аналитическое мероприятие по проведению оценки эффективности предоставления налоговых льгот по местным налогам в Новокузнецком городском округе за 2019 год.
· 3 экспертно-аналитических мероприятия по проведению финансово-экономической экспертизы проекта правового акта:

·  "О внесении изменений в Постановление Администрации г. Новокузнецка от 01.12.2014 г. № 171 "Об утверждении муниципальной программы Новокузнецкого городского округа "Реализация молодёжной политики в городе Новокузнецке";
· «"О внесении изменений в Постановление Администрации г. Новокузнецка от 22.12.2014 г. № 203 "Об утверждении муниципальной программы Новокузнецкого городского округа "Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в городе Новокузнецке";
· "О внесении изменений в Постановление Администрации г. Новокузнецка от 12.12.2014 г. № 187 "Об утверждении муниципальной программы Новокузнецкого городского округа "Развитие и функционирование системы образования  города Новокунецка"
· 3 контрольных мероприятия по проверке соблюдения законодательства РФ и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд следующими Заказчиками:
· Комитет по делам молодежи администрации   г. Новокузнецка;
· МБУ ГМЦ «Социум»;
· МБУ «Управление по защите населения и территории г. Новокузнецка».
В III квартале 2020 года  Комитетом городского контроля проведены 3 внеплановых контрольных мероприятия по согласованию УТ и С администрации г. Новокузнецка заключения контракта с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем),  по результатам проведенных электронных аукционов на выполнение работ, связанных  с осуществлением регулярных перевозок пассажиров и багажа  автомобильным транспортом по регулируемым тарифам.   

В III квартале 2020 года  проведен заключительный этап экспертно-аналитического мероприятия «Анализ предоставления Новокузнецким городским округом субсидий юридическим лицам в соответствии со статьей 78 Бюджетного Кодекса РФ, в части предоставления субсидий на возмещение недополученных доходов, связанных с реализацией товаров (оказанием услуг) в сфере теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения, в результате  применения государственных регулируемых цен и (или) предоставления  мер социальной поддержки за 2019 год и первый квартал 2020 года», в котором объектом проверки являлись КУМИ администрации   г. Новокузнецка и КЖКХ администрации   г. Новокузнецка.

В III квартале 2020 года проверено 16 объектов, из которых 14 являются муниципальными учреждениями и 2  являются структурными подразделениями администрации г, Новокузнецка Объем средств, проверенных при проведении контрольных и экспертно-аналитических мероприятий составил 1 млрд. 833,7 млн. руб., в том числе объем проверенных бюджетных средств 1 млрд. 833,7 млн. руб.,
По результатам проведенных контрольных мероприятий выявлено 113 нарушений, в том числе по видам нарушений в соответствии с классификатором:

- 113 нарушений при осуществлении закупок для обеспечения муниципальных нужд (нарушения порядка заключения муниципальных контрактов (договоров) с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) по п. 4 ч. 1 ст. 93 Закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ в части не включения обязательного условия о том, что цена контракта является твердой и определяется на весь срок исполнения контракта (договора), порядка заключения муниципальных контрактов (договоров) с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) по п. 4 ч. 1 ст. 93 Закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ в части не включения в договор обязательного условия о сроке оплаты заказчиком поставленного товара, оказанной услуги, выполненной работы который должен составлять не более тридцати дней с даты подписания заказчиком документа о приемке,  несоблюдение требований, в соответствии с которыми муниципальные контракты (договоры) заключаются и оплачиваются в пределах лимитов бюджетных обязательств, в части заключения контрактов (договоров) с единственным поставщиком (исполнителем) по п. 4 ч. 1 ст. 93 Закона от 05.04.2013 с условием пролонгации, порядка заключения муниципальных контрактов (договоров) с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) по п. 4 ч. 1 ст. 93 Закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ в части установления в 1 (одном) договоре условия о предоплате в размере 100 процентов суммы контракта (договора), нарушения порядка формирования и ведения плана-графика закупок, порядка его размещения в открытом доступе в части указания недостоверной информации при обосновании внесения изменений, порядка использования Каталога товаров, работ, услуг при планировании и осуществлении закупок с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) в части описания Заказчиком объектов закупок без использования обязательной информации, включенной в позиции Каталога товаров, работ, услуг, порядка формирования идентификационного кода закупки на этапе формирования и утверждения заказчиком плана-графика на очередной 2020 финансовый год и плановый период в части не включения информации о коде объекта закупки по Общероссийскому классификатору по видам экономической деятельности, с детализацией до группы товаров (работ, услуг), порядка формирования информации в реестре контрактов в ЕИС в части направления недостоверной информации о заключении контрактов с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) в соответствии с п. 1, п. 8, п. 29 ч. 1 ст. 93 Закона от 05.04.2013 №44-ФЗ и контрактов по итогам проведения электронных аукционов.
По результатам проведенных экспертно-аналитических мероприятий по проведению финансово-экономической экспертизы проекта правового акта выявлено 10 нарушений и недостатков (9 иных нарушений при исполнении требований муниципальных нормативных и правовых актов, 1 нарушение порядка ведения бухгалтерского учета, составления и представления бухгалтерской (финансовой) отчетности), из которых 1 нарушение имеет стоимостную оценку в сумме 70,3 млн. руб., в части соблюдения порядка предоставления проектов муниципальных правовых актов на финансово-экономическую экспертизу, в части отражения предоставления обоснования изменений объёмов финансового обеспечения Программы, несоответствия содержания мероприятия  Программы целям, задачам и функциям разработчика и ответственного исполнителя (координатора) Программы, непредставления финансово-экономического обоснования потребности в объемах финансирования, установления значений показателей (индикаторов), не характеризующих решение задачи Программы и не позволяющих произвести корректную оценку результативности реализации мероприятий программы и не отражающих эффективность использования средств на реализацию мероприятий.
По результатам проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий в III квартале 2020 года приняты следующие меры:

·  направлена 1 информационная записка в адрес  главных распорядителей бюджетных средств, содержащих предложения по повышению эффективности и оптимизации расходов;
· по результатам проверки выполнения представлений, а также в ходе проведения проверок проверяемыми объектами устранено 94 нарушения и недостатка, в стоимостной оценке на общую сумму 77,1 млн. руб.;

подготовлено и направлено 3 заключения по результатам финансово-экономической экспертизы проекта правового акта, содержащих 6 предложений по предупреждению нарушений и недостатков, совершенствованию показателей муниципальных программ, а также утверждения целевых индикаторов для оценки выполнения основных мероприятий программ;
· подготовлено и направлено 1 заключение по результатам проведения оценки эффективности предоставления налоговых льгот по местным налогам в Новокузнецком городском округе за 2019 год, содержащее 2 предложение о целесообразности сохранения невостребованных  льгот четырем  категориям налогоплательщиков по земельному налогу,  одной категории налогоплательщиков по налогу на имущество физических лиц, а также о целесообразности предоставления льгот по земельному налогу одной категории налогоплательщиков;
· подготовлено и направлено 1 заключение по результатам проведения заключительного этапа экспертно-аналитического мероприятия «Анализ предоставления Новокузнецким городским округом субсидий юридическим лицам в соответствии со статьей 78 Бюджетного Кодекса РФ, в части предоставления субсидий на возмещение недополученных доходов, связанных с реализацией товаров (оказанием услуг) в сфере теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения, в результате  применения государственных регулируемых цен и (или) предоставления  мер социальной поддержки за 2019 год и первый квартал 2020 года», содержащих 3 предложения в части своевременности предоставления субсидий в целях исполнения обязательств перед ресурсоснабжающими организациями.
· В III квартале 2020 г. в соответствии с решением 7 арбитражного апелляционного суда ООО «ПАТП № 4» возмещено в бюджет неправомерно полученных средств субсидий в сумме 800 тыс. руб.
По результатам контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, проведенных в III квартале 2020 года, в Ваш адрес направлено 7 информационных записок и 2 заключения по результатам проведения оценки эффективности предоставления налоговых льгот по местным налогам в Новокузнецком городском округе за 2019 год, а также по результатам проведения заключительного этапа экспертно-аналитического мероприятия «Анализ предоставления Новокузнецким городским округом субсидий юридическим лицам в соответствии со статьей 78 Бюджетного Кодекса РФ, в части предоставления субсидий на возмещение недополученных доходов, связанных с реализацией товаров (оказанием услуг) в сфере теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения, в результате  применения государственных регулируемых цен и (или) предоставления  мер социальной поддержки за 2019 год и первый квартал 2020 года».
Председатель Комитета 
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