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Информация

по итогам работы Комитета городского контроля

за IV квартал 2020 года
Информация по итогам работы Комитета городского контроля за IV квартал 2020 года направляется по результатам рассмотрения на заседании Совета Комитета городского контроля (Протокол № 1 от 22.01.2021 г.). 

В IV квартале 2020 года в рамках осуществления внешнего муниципального финансового контроля и контроля в сфере муниципальных закупок специалистами Комитета проведено 8 плановых контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, 2 внеплановых контрольных мероприятия в сфере закупок для муниципальных нужд, в том числе по направлениям деятельности:

·  1 контрольное мероприятие по проверке целевого и эффективного использования муниципального имущества и средств бюджета Новокузнецкого городского округа, выделенных на финансовое обеспечение деятельности МКУ «Детский дом «Ровесник» за период январь-ноябрь 2020 г.;

· 1 контрольное мероприятие по проверке целевого и эффективного использования муниципального имущества и средств субсидий Новокузнецкого городского округа, выделенных на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания и иные цели МБУ «КСЦОН Куйбышевского района» за период январь-ноябрь 2020 г
· 1 экспертно-аналитическое мероприятие по проведению экспертизы проекта бюджета Новокузнецкого городского округа на 2021 финансовый год и на плановый период 2022-2023 годов во втором чтении;
· 4 экспертно-аналитических мероприятия по проведению финансово-экономической экспертизы проекта правового акта:
-  «О внесении изменений в постановление администрации города Новокузнецка от 15.12.2014 г. № 191 «Об утверждении муниципальной программы Новокузнецкого городского округа «Развитие системы социальной защиты населения города Новокузнецка»;

- «О внесении изменения в постановление администрации города Новокузнецка от 19.12.2014 г. № 196 «Об утверждении муниципальной программы Новокузнецкого городского округа «Комплексное благоустройство Новокузнецкого городского округа»;

- «О внесении изменений в Постановление Администрации г. Новокузнецка от 12.12.2014 г. № 187 "Об утверждении муниципальной программы Новокузнецкого городского округа "Развитие и функционирование системы образования  города Новокузнецка»;

· - «О внесении изменений в постановление администрации города Новокузнецка 12.12.2014 г. № 188 «Об утверждении муниципальной программы Новокузнецкого городского округа «Развитие физической культуры и массового спорта Новокузнецкого городского округа».

· 1 контрольное мероприятие по проверке соблюдения законодательства РФ и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд  МКОУ «Школа интернат № 38». 
В IV квартале 2020 года  Комитетом городского контроля проведены 2 внеплановых контрольных мероприятия по согласованию УТ и С администрации г. Новокузнецка заключения контракта с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем),  по результатам проведенных электронных аукционов на выполнение работ, связанных  с осуществлением регулярных перевозок пассажиров и багажа  автомобильным и электротранспортом по регулируемым тарифам.   
Кроме того, в декабре 2020 г. проводились контрольные мероприятия - по проверке целевого и эффективного использования муниципального имущества и средств субсидий Новокузнецкого городского округа, выделенных на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания и иные цели МБОУ ДО «Городской Дворец детского (юношеского) творчества им. Н.К. Крупской», а также по проверке соблюдения законодательства РФ и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд  Управление опеки и попечительства администрации г. Новокузнецка, завершающиеся в I квартале 2021 г. Результаты указанных контрольных мероприятий будут включены в информационную записку по итогам работы Комитета за I квартал 2021 г.
В IV квартале 2020 года проведены проверки на 10 объектах, являющихся муниципальными учреждениями. Объем средств, проверенных при проведении контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, составил 78716,4 тыс. руб., в том числе объем проверенных бюджетных средств –  78716,4  тыс. руб.
По результатам проведенных контрольных мероприятий выявлено 114 нарушений и недостатков, из которых 23 нарушения имеют стоимостную оценку в сумме 11 269,10 тыс. руб., в том числе по видам нарушений в соответствии с классификатором:

- 41 нарушение  в ходе исполнения бюджета при использовании средств, выделенных на финансовое обеспечение деятельности муниципальных учреждений, из которых 19 нарушений имеют стоимостную оценку в сумме 7333,6 тыс. руб. (в части начисления выплат компенсационного и стимулирующего характера работникам учреждения);
- 2 нарушения порядка ведения бухгалтерского учета, составления и представления бухгалтерской (финансовой) отчетности, из которых 1 нарушение имеет стоимостную оценку в сумме 62,50 тыс. руб. (нарушения требований, предъявляемых к регистрам бухгалтерского учёта, в части ведения карточек учёта материальных ценностей на принятые от владельцев материальные ценности);

- 42 нарушения  при осуществлении закупок для обеспечения муниципальных нужд, в части нарушения порядка размещения в реестре контрактов в ЕИС документов о приемке поставленного товара, выполненной работы, оказанной услуги по муниципальным контрактам, заключенным с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) в соответствии с  п. 1, п. 8, п. 29 ч. 1 ст. 93 Закона от 05.04.2013 №44-ФЗ, в части их представления в федеральный орган исполнительной власти, уполномоченный на ведение реестра контрактов, с нарушением сроков, нарушения порядка формирования информации в реестре контрактов в ЕИС, в части направления недостоверной информации о заключении муниципальных контрактов, заключенных с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) в соответствии с п. 1, п. 8, п. 29  ч. 1 ст. 93 Закона от 05.04.2013 №44-ФЗ, нарушения порядка приемки результатов исполнения контрактов, заключенных по результатам проведения совместных электронных аукционов и контрактов, заключенных с единственным поставщиком, исполнителем в соответствии с ч. 1 ст. 93 Закона от 05.04.2013 №44-ФЗ, в части подписания документов о приемке  не всеми членами приемочной комиссии, нарушения условий реализации муниципальных контрактов в части несвоевременного возврата денежных средств, внесенных в качестве обеспечения исполнения муниципального контракта,  нарушения порядка размещения в реестре контрактов в ЕИС документов о приемке поставленного товара в части их представления в федеральный орган исполнительной власти, уполномоченный на ведение реестра контрактов, с нарушением сроков и др.); 
- 4 нарушения порядка закрепления находящегося в муниципальной собственности имущества учреждения (в части отсутствия перечня особо ценного движимого имущества, утвержденного приказом КУМИ г. Новокузнецка,  в части не соблюдения порядка обязательной регистрации возникновения прав на земельные участки, в части не использования муниципального имущества);
- 25 иных нарушений при исполнении требований нормативных и правовых актов, из  которых 3 нарушения имеют стоимостную оценку в сумме 3873,0 тыс. руб. (в части отсутствия обоснований (расчетов) плановых показателей поступлений и выплат денежных средств (субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания, целевые субсидии, поступления от оказания платных услуг) при внесении изменений в показатели плана финансово-хозяйственной деятельности по поступлениям и  выплатам,  нарушения порядка выполнения муниципального задания и оказания муниципальных услуг в части формирования отчета об исполнении муниципального задания, в части установления порядка учета граждан, получающих социальные услуги на дому и в полустационарной форме и учета фактически предоставленных услуг). 
По результатам проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий в IV квартале 2020 года приняты следующие меры:

·  направлено 3 представления в адрес руководителей организаций, содержащих предложения об устранении нарушений и недостатков, в том числе 23 нарушения в стоимостной оценке на сумму 11 269,10 руб., из них о возмещении средств  в сумме 51,9 тыс. руб.;
· в ходе проведения проверок проверяемыми объектами устранено 6 нарушений и недостатков, из которых 4 нарушения в стоимостной оценке на общую сумму 214,1 тыс. руб. 
· направлены 10 информационных записок в адрес Комитетов и Управлений администрации г. Новокузнецка по результатам проведенных проверок, с целью принятия необходимых мер по недопущению в будущем подобных нарушений и недостатков;

· направлена 1 информация в Главное контрольное управление Кемеровской области о фактах совершения действий (бездействий) должностных лиц Заказчиков, содержащих признаки административного правонарушения, по результатам проведения контрольных мероприятий в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд;
· подготовлено и направлено 4 заключения по результатам финансово-экономической экспертизы проекта правового акта;
· подготовлено и направлено 1 заключение по результатам проведенной экспертизы проекта бюджета Новокузнецкого городского округа на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов, содержащее 2 предложения в части обеспечения сопоставимости изменения ожидаемых результатов реализации программы с изменениями объема финансирования муниципальных программ, при составлении паспортов программ, представляемых к проекту бюджета; 
· В IV квартале 2020 г. в соответствии с решением 7 арбитражного апелляционного суда ООО «ПАТП № 4» возмещено в бюджет неправомерно полученных средств субсидий в сумме 150 тыс. руб.
По результатам контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, проведенных в IV квартале 2020 года, в Ваш адрес направлены 4 информационные записки.

Председатель Комитета 

городского контроля
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