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Информация
по итогам работы Комитета городского контроля

за I квартал 2021 года
Информация по итогам работы Комитета городского контроля за I квартал 2021 года направляется по результатам рассмотрения на заседании Совета Комитета городского контроля (Протокол № 5 от 14.04.2020 г.). 

В I квартале 2021 года в рамках осуществления внешнего муниципального финансового контроля и контроля в сфере муниципальных закупок специалистами Комитета проведено               5 плановых контрольных мероприятий и 2 внеплановых контрольных мероприятия, в том числе по направлениям деятельности:

· 2 контрольных мероприятия по проверке целевого и эффективного использования муниципального имущества и средств бюджета Новокузнецкого городского округа, выделенных на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания и иные цели бюджетных учреждений:

· МБОУ ДО «Городской дворец детского юношеского) творчества им. Н.К. Крупской»;
· МБНОУ «Гимназия № 17 им. В.П. Чкалова»;
· 1 контрольное мероприятия по проверке целевого и эффективного использования муниципального имущества и средств бюджета Новокузнецкого городского округа, выделенных на финансовое обеспечение деятельности казенного учреждения:
·  МКОУ «Специальная школа № 30»;
· 2 контрольных мероприятия по проверке соблюдения законодательства РФ и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд следующими Заказчиками:
· Управление опеки и попечительства администрации г. Новокузнецка;
· МБУ «Дирекция ЖКХ г. Новокузнецка».
В I квартале 2021 года  Комитетом городского контроля проведены 2 внеплановых контрольных мероприятия по согласованию УТ и С администрации г. Новокузнецка, Комитету по физической культуре и спорту администрации г. Новокузнецка заключения контракта с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем)  по результатам проведенных электронных аукционов.   
Кроме этого, в рамках осуществления полномочий участника бюджетного процесса проводилось контрольное мероприятие по проведению внешней проверки годовой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств (ГАБС) за 2020 год,  а также  контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования муниципального имущества и средств субсидий Новокузнецкого городского округа, выделенных на финансовое обеспечение  выполнения муниципального задания и иные цели МБУ «КСЦОН  Центрального района»,  итоги которых будут отражены в информации за 2 квартал 2021 г.

В I квартале 2021 года проведены проверки на 7 объектах – в муниципальных учреждениях и структурных подразделениях администрации г. Новокузнецка. Объем бюджетных средств, проверенных при проведении контрольных мероприятий, составил 4 млрд. 61 млн. 730 тыс. руб.
По результатам проведенных контрольных мероприятий выявлено 129 нарушений и недостатков, из которых 37 нарушений имеют стоимостную оценку в сумме 15 млн. 045,4 тыс. руб., в том числе по видам нарушений в соответствии с классификатором:

· 58 нарушений и недостатков в ходе исполнения бюджета при использовании средств, выделенных на финансовое обеспечение деятельности муниципальных учреждений, из которых 31 нарушение имеет стоимостную оценку в сумме 12 млн. 706,8 тыс. руб.,  (в части начисления выплат компенсационного и стимулирующего характера, в части формирования фонда оплаты учреждения, в части невнесения в трудовые договоры (дополнительные соглашения к ним) условия выплат компенсационного и стимулирующего характера, в части правильности заполнения, оформления оценочных листов, в части составления штатных расписаний);
-  1 нарушение порядка ведения бухгалтерского учета, составления и представления   бухгалтерской (финансовой) отчетности, (в части нарушения требований, предъявляемых по  оформлению фактов хозяйственной жизни экономического субъекта первичными учетными документами);
· 55 нарушений при осуществлении закупок для обеспечения муниципальных нужд  (порядка утверждения и ведения плана-графика закупок, порядка его размещения  в открытом доступе в части утверждения и размещения в ЕИС позже установленного срока, порядка формирования контрактной службы, порядка заключения контрактов (договоров) в части не включения обязательного условия о том, что цена является твердой и определяется на весь срок исполнения контракта (договора), порядка заключения контрактов (договоров) в части не включения обязательного условия о сроке оплаты заказчиком оказанной услуги, порядка формирования ИКЗ в части отсутствия в 30-33 разрядах ИКЗ информации о кодах объектов закупок по Общероссийскому классификатору по видам экономической деятельности, с детализацией до группы товаров (работ, услуг), порядка формирования информации в реестре контрактов в ЕИС в части направления недостоверной информации о заключении и исполнении контрактов, заключенных с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), порядка заключения контракта по результатам определения поставщика (подрядчика, исполнителя) в части заключения контракта с нарушением объявленных условий,  порядка размещения информации в реестре контрактов в ЕИС, в части несвоевременного представления информации об исполнении контракта);
· 1 нарушение  в сфере управления и распоряжения муниципальной собственностью ( в части отсутствия перечня особо ценного движимого имущества учреждения);
· 14 иных нарушений и недостатков при исполнении требований нормативных и правовых актов, из которых 6 нарушений имеют стоимостную оценку в сумме 2 млн. 338,6 тыс. руб. (в части составления и ведения плана финансово-хозяйственной деятельности муниципальных бюджетных учреждений, в части несоответствия трудового договора с руководителем требованиям муниципального правового акта по оплате труда работников муниципальных образовательных организаций Новокузнецкого городского округ).

По результатам проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий в I квартале 2021 года приняты следующие меры:

·  направлено 3 представления в адрес руководителей организаций, содержащих предложения об устранении нарушений и недостатков, в том числе 37 нарушений в стоимостной оценке на сумму 15 млн. 045,4 тыс. руб., из них о возмещении средств в  сумме 1 млн. 333,2 тыс. руб.;
· направлено 5 информационных записок в адрес Комитетов и Управлений, ЦБ КО и Н администрации г. Новокузнецка,  по результатам проведенных проверок в подведомственных им учреждениях с целью принятия необходимых мер по недопущению в будущем подобных нарушений.
· направлена 1 информация в отдел ЭБ и ПК  Управления МВД России по  г. Новокузнецку по результатам проведения контрольного мероприятия по проверке целевого и эффективного использования муниципального имущества и средств бюджета Новокузнецкого городского округа, выделенных на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания и иные цели МБОУ ДО «Городской дворец детского юношеского) творчества им. Н.К. Крупской».
По результатам контрольных мероприятий, проведенных в I квартале 2021 года, в Ваш адрес направлено 5 информационных записок.

Председатель Комитета 

городского контроля






С.А. Харитонов
Исполнитель: 

Шилинговский Н.И.
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 1. Информация по итогам работы Комитета городского контроля за I квартал 2021 года Главе города и НГСНД
       2. Информация о РЕЗУЛЬТАТАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ

«Проверка соблюдения требований законодательства РФ и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд муниципального бюджетного учреждения «Дирекция ЖКХ» города Новокузнецка» за период с 29.01.2018 по 29.01.2021».





